

我国成功进行陆基中段反导拦截技术试验

新华社北京1月11日电 中国11日在境内进行了一次陆基中段反导拦截技术试验,试验达到了预期目的。这一试验是防御性的,

不针对任何国家。

延伸阅读 陆基中段反导拦截系统

陆基中段反导拦截系统由拦截器、传感器和战斗管理系统组成,用来对敌方弹道导弹进行探测和跟踪,然后

从地上或海上发射拦截器,在敌方弹道导弹尚未到达本土之前,对其拦截并将其战斗部摧毁。

权属关系复杂,补偿机制难定—— 公立医院改革试点方案搁浅

本应该在2009年底出台的“公立医院改革试点方案”(下称“方案”),现在在卫生部的工作日程上不得不推迟——这一点,就连卫生部党组书记张茅亦不讳言。

全国不同地区的公立医院复杂的权属关系以及随之而来的补偿机制不到位,是令“方案”不得延期出台的主要原因。

补偿机制难定

2010年1月,很多地方卫生厅厅长是满怀希望来到北京的,此时,是中央批准医改方案之后,卫生部召开的第一次全国卫生系统工作会议。这些厅长们相信,在这次会议上,对医改中最为敏感的公

立医院改革,卫生部应该提出明确的思路与方案,并且他们希望改革之后最为复杂的公立医院补偿机制问题,也能在这次会议上有所明确。

然而,与会的厅长们没有等来“方案”。一位与会人士告诉记者,卫生部党组书记张茅向他们明确表示,原定在2009年底出台的公立医院改革方案,由于在一些具体问题上仍未达成一致意见,已经搁浅。

地方卫生厅厅长们清楚,在所谓的“具体问题”中,公立医院的补偿机制就是其中之一。参会的湖北省卫生厅厅长焦红在会上说:“补偿的问题应该核算清楚,补偿应该到位。”

实际上,针对公立医院改革,地方卫生厅和中央政府在此问题上意见并不一致。

记者了解到,大部分地方卫生厅希望中央层面能出台明确的路线图和时间表,但是中央层面希望地方卫生厅先摸着石头过河。“全国情况太复杂,冀望卫生部出台非常具体的指导意见可能性不大。”1月7日,马鞍山市医疗集团总院长何少峰表示。而据一些曾经看到过“方案”草案的地方卫生厅官员称,在草案中并没有明确的执行路径。

“市场化”之忧

既然政府补贴始终不能明确,地方政府只有自谋出路,这让

广东省卫生厅副厅长廖新波颇为担忧,他在博客上发文说,一些地方公立医院的公益性将难以得到保证,甚至被迫走上市场化的道路。记者的采访显示,这一隐忧并不完全多余。“没有一个公立医院敢说政府投入够了。”何少峰说。马鞍山市成立了医疗集团,本来任职马鞍山市卫生局党委书记的何少峰担任了医疗集团总院长。何少峰认为,仅靠政府投入远远不够,“我们医院肯定要讲效率,讲营利”。“要是地方财政没钱呢?北京、上海等大城市并不担心没钱,地级市的医院根本拿不到充足的财政投入,怎么办?自己想办法。”何少峰说。

(据《中国经营报》)

兰化事故原因初步查明 阀门处泄漏 引发事故

新华社兰州1月11日电 记者11日从中石油兰州石化公司了解到,目前事故现场地火扑救已经结束,事故原因初步查明。

1月7日17时30分,中石油兰州石化公司303厂316烃类罐区发生爆炸,随即起火。爆炸事故造成了6人遇难,1人重伤,5人轻伤。遇难者全部为公司职工。

兰州石化公司11日通报,经过紧急抢险扑救,于1月9日14时10分,由爆炸事故引发的现场地火扑救结束,事故已得到全面控制,事故现场调查取证工作随即全面展开。经过几天来的认真调查、取证,初步查明此次事故的原因是兰州石化公司石油化工厂管线的316罐区一裂解碳四储罐阀门处突然发生泄漏,现场可燃气体浓度达到极限,在当班操作人员紧急处理时发生爆炸。

烟花爆竹标志 有了国家标准

将于7月1日起实施, 须标注严禁酒后燃放

10日,国家质检总局和国家标准委联合发布首部《烟花爆竹标志》强制性国家标准。所有烟花爆竹产品今后必须在销售包装上清晰标明“严禁酒后燃放”字样。该标准将于7月1日起实施。

标准规定,烟花爆竹标志的内容应清晰、醒目、持久,使消费者购买时易于辨认和识读;不应标注封建迷信、黄色、贬低同类产品等内容;标志内容不应与包装物分离。

烟花爆竹销售包装标志内容须包括:产品名称、产品级别、装药量、燃放安全区域、生产日期、保质期、制造商或经营商名称和地址、安全警示语和燃放说明等。其中,产品名称应标在醒目位置;产品级别字体不得小于四号字体,且对比色度清晰;生产日期标注应采用加盖生产日期印章或采用不易脱落的不干胶等加贴方法,不得篡改。同时,必须标明“在某年某月之前燃放”。

标准还强制性要求,必须根据产品有可能出现的危险,标注安全警示语。内容包括:应在室外燃放;远离易燃易爆区域;严禁在高层建筑物及居住集中地带燃放。此外,还应包括:严禁未成年人、无完全民事行为能力人燃放及酒后燃放等。(据人民网)

百年洋房 整体平移

1月11日拍摄的正在实施整体平移的上海浦东百年老洋房。近日,为配合世博配套工程浦东滨江大道建设,位于上海浦东新区东方路的一栋有着100多年历史的老洋房开始实施整体平移。这栋老洋房为四层砖木结构建筑,建于1906年,原为江海北关验货场办公楼。在平移工程中,千斤顶在计算机的控制下将使整栋大楼“行走”30多米,整个工程将于2010年4月完工。

(新华社发)



国家公务员考试分数线划定

考生今日可在网上免费查分

新华社北京1月11日电 记者从中组部、人力资源社会保障部和国家公务员局获悉,中央机关及其直属机构2010年度考试录用公务员公共科目笔试已经划定合格分数线。

据国家公务员局考试录用司负责人介绍,今年在划定合格分数线时,既考虑到新录用公务员必须具备的基本素质,又兼顾了不同职位层次对公务员能力的不同要求,对中央、省(区、市)、市(地)和县(区)职位采取了分层划线的方法,同时对西部地区、边远基层职位和专业性较强的职位予以倾斜,鼓励高校毕业生到基层建功立业。

具体的合格分数线分别是:

——报考中央机关综合管理

类职位的合格分数线为:总分不低于105分,且行政职业能力测验不低于55分。

——报考省级直属机构综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于100分,且行政职业能力测验不低于55分。

——报考市(地)级直属机构综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于95分,且行政职业能力测验不低于50分。

——报考县(区)级及以下直属机构综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分。

给予政策倾斜的职位的合格

分数线为:西部地区和边远艰苦地区(山西、内蒙古、吉林、黑龙江、广西、四川、重庆、贵州、云南、西藏、陕西、甘肃、宁夏、青海、新疆等15个省区市)市(地)级综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分;西部地区 and 边远艰苦地区县(区)级以下综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于85分,且行政职业能力测验不低于45分。

非通用语职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分。

公共科目笔试成绩将于2010年1月12日公布。据介绍,考生

可在人力资源社会保障部网站(<http://www.mohrss.gov.cn>)、国家公务员局网站(<http://www.scs.gov.cn>)进行免费成绩查询,也可以发送“RA准考证号+报名身份证号后四位”到10662000518进行短信查询考试成绩。

中央公务员主管部门近期将根据各职位规定的面试比例,按照公共科目笔试成绩从高到低的顺序,确定各职位参加面试和专业科目考试的人员,并面向社会统一公布。

通过最低合格分数线的人数达不到计划录用人数与面试人选比例的招考职位,将通过调剂补充人选。需要调剂的职位,将面向社会统一公布。



新疆北部野生动物 南迁躲避“饥荒”

近日,在零下30多摄氏度的寒风中,一群群饥肠辘辘的鹅喉羚沿着216国道两侧缓慢南行。因持续数日的大雪严寒,无法吃到被积雪覆盖的衰草,新疆准噶尔盆地腹地的新疆卡拉麦里自然保护区的野生动物陡然落入“饥寒交迫”的困境,生息在阿勒泰草原和准噶尔北缘的野生动物纷纷南迁寻找生计。(新华社发)